Лабораторная работа "Втулка"
Задание: Выполнить чертеж втулки. Нанести размеры в соответствии с ГОСТ 2.307-68. Заполнить основную надпись в соответствии с ГОСТ 2.104-68.

Работу выполнить в графическом редакторе AutoCAD 2007 (либо в другой версии, но сохранить в версии не выше 2007). 
ВАРИАНТОВ НЕТ, ЧЕРТИТЬ ТО, ЧТО В ИНСТРУКЦИИ.
Методические указания 

Графическая работа «Чертеж детали типа втулка»

Задание: Выполнить чертеж втулки. На  главном изображении совместить половину вида и половину разреза. Если есть гранные поверхности или лыски, то построить  вид слева или выполнить сечение. Нанести размеры в соответствии с ГОСТ 2.307-68. Заполнить основную надпись в соответствии с ГОСТ 2.104-68.

Чертеж штуцера
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Порядок работы:

Меню Файл \ Новый \ По шаблону \ ОК \ GOST_A3h.dwt 

Меню Вид \ Модель неперекр. ВЭ

Создать четыре слоя:

Меню Формат \ Слой \ Новый…

Задать имя, цвет и тип линии каждому слою.

№
Имя                         цвет                  тип линии
1  Вспомогательный
        Красный
          Сплошная

2 Осевой
                   Синий
           Штрихпунктирная

3  Основной
             Зеленый
        Сплошная

4 Размеры
       Фиолетовый
         Сплошная

На панели Свойства установить цвет и тип линии По слою.

Установить текущий слой – Вспомогательный.

Увеличить рамкой примерно четвертую часть формата (лучше в центре экрана).                        Меню Вид \ Показать \ Рамка

Создать сетку из вспомогательных бесконечных прямых,  кругов и многоугольника на вспомогательном слое.                                                                                                                                Меню Рисование \ Прямая \ опции Горизонталь, Вертикаль, Смещение).
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Рис1                                                                                                             рис2
Установить текущий слой – Осевой.

Начертить осевые, центровые линии по сетке с помощью объектной привязки (БЛИжайшая), см.рис.2

Установить слой – Основной.

Установить текущий режим привязки ПЕРесечение:                                                                       Меню Сервис \ Режимы объектной привязки \ Пересечение \ ОК  

Обвести половину контура  главного изображения полилинией шириной = 0.5 по вспомогательной сетке (см. рис.3).
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рис4
Выполнить фаски на виде спереди, (см.рис.4)

Слева под углом 30 градусов (Редактирование \ Фаска \ опция Угол) 

Справа под углом 45 градусов

Построить зеркальной отображение внешнего контура  (Редактирование \ Зеркало), рис.5а.
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рис 5 а,б,в
Выполнить окончательную обводку внешнего и внутреннего контура штуцера, для этого добавить необходимые вспомогательные построения (бесконечные вертикальные прямые), рис.5б.

Отключить вспомогательный слой.

Выполнить штриховку сечения (Рисование \ Штриховка\ Указание точек), рис.5в.

Меню Вид \ Модель на плавающих ВЭ.

Выполнить компоновку чертежа:

-          Увеличить изображение в 2 раза (Редактор \ Масштаб)

-          Если необходимо, то перенести контур в центр формата (Редактор\Перенести)

Установить текущий слой – Размеры.

Меню Размеры \ Стиль \ Геометрия \ Общий масштаб = 2 \ ОК \ Надписи \ Единицы \Точность =0 \ Масштаб линейный = 0.5 \ ОК

Проставить размеры. При необходимости самим изменить размерные переменные (Меню Размеры \ Стиль).

Меню Вид \ Лист

Увеличить основную надпись (Вид \ Показать \ Рамка)

Заполнить основную надпись: Меню Рисование \ Текст \ Однострочный

Название чертежа – Штуцер (высота шрифта =5)

Обозначение – ТюмГНГУ КГ02.ХХ    (высота шрифта =3.5), где ХХ – номер варианта

Масштаб – 2:1 (высота шрифта =3.5)

Группа - (высота шрифта =3.5)

Материал – Сталь (высота шрифта =3.5)

Фамилия разработчика и проверяющего - (высота шрифта =2.5)

